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ΑΕΝ Ασπροπύργου Σχολή µηχανικών 

Εφ. Μαθηµατικά Ι   23.06.2021 

 

1. Στην πρόσθεση πινάκων ισχύει η αντιµεταθετική ιδιότητα;  

(α) Ναι 

(β) Όχι. 

 

2. Στον πολλαπλασιασµό πινάκων ισχύει η αντιµεταθετική ιδιότητα;  

(α) Ναι  

(β) Όχι. 

 

3. Η ορίζουσα ενός τετραγωνικού πίνακα λαµβάνει µόνο θετικές τιµές.  

(α) Λάθος  

(β) Σωστό. 

 

4. Αν όλα τα στοιχεία ενός τετραγωνικού πίνακα είναι 1, τότε η ορίζουσα του πίνακα 

είναι ίση µε µηδέν.  

(α) Σωστό   

(β) Λάθος. 

 

5. Μπορεί ένα οµογενές σύστηµα να είναι αδύνατο;  

(α) Ναι  

(β) Όχι. 

 

6. Μπορεί ένα οµογενές σύστηµα να είναι αόριστο;   

(α) Ναι  

(β) Όχι. 

 

7. Σε ποιό τεταρτηµόριο βρίσκεται η εικόνα του µιγαδικού αριθµού 2-3i; 

(α) Στο πρώτο    

(β) Στο δεύτερο   

(γ) Στο τρίτο   

(δ) Στο τέταρτο.  

 

8. Αν η εικόνα του µιγαδικού αριθµού z  βρίσκεται στο πρώτο τεταρτηµόριο, σε ποιό 

τεταρτηµόριο βρίσκεται η εικόνα του –z;   

(α) Στο πρώτο    

(β) Στο δεύτερο   

(γ) Στο τρίτο   

(δ) Στο τέταρτο.  

 

9. Αν η εικόνα του µιγαδικού αριθµού z  βρίσκεται στο δεύτερο τεταρτηµόριο, σε 

ποιό τεταρτηµόριο βρίσκεται η εικόνα του συζυγούς του;  

(α) Στο πρώτο    

(β) Στο δεύτερο  

(γ) Στο τρίτο   

(δ) Στο τέταρτο.  

 

10. Αν ο µιγαδικός αριθµός z έχει µέτρο 5, ποιό µέτρο έχει ο αντίθετος του;  

(α) 5    
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(β)-5    

(γ)1/5    

(δ) 0. 

 

11. Η συνάρτηση y=cosx είναι:  

(α) άρτια   

(β) περιττή. 

 

12. Η συνάρτηση y=sinx είναι περιοδική µε περίοδο:  

(α) 2π   

(β) 3π/2   

(γ) π   

(δ) π/2. 

 

13. Η εκθετική συνάρτηση y=e
x 
είναι:  

(α) γνησίως αύξουσα   

(β) γνησίως φθίνουσα. 

 

14. Η συνάρτηση y=εφx είναι:  

(α) γνησίως αύξουσα   

(β) γνησίως φθίνουσα. 

 

15. Η συνάρτηση y=σφx είναι:  

(α) γνησίως αύξουσα   

(β) γνησίως φθίνουσα. 

 

16. Στη σύνθεση συναρτήσεων ισχύει η αντιµεταθετική ιδιότητα;  

(α) Ναι  

(β) Όχι. 

 

17. Στη σύνθεση συναρτήσεων ισχύει η προσεταιριστική ιδιότητα;  

(α) Ναι  

(β) Όχι. 

 

18. Η λογαριθµική συνάρτηση y=lnx στρέφει τα κοίλα κάτω.  

(α) Σωστό  

(β) Λάθος. 

 

19. Η µέση τιµή της συνάρτησης f(x)=c για κάθε [ ],x a β∈ είναι: 

(α) 0     

(β) c    

(γ) α+β     

(δ) (α+β)/2 

 

20. Το ορισµένο ολοκλήρωµα από 5 έως 9 µίας συνεχούς συνάρτησης f είναι πάντα 

θετικός αριθµός.   

(α) Σωστό  

(β) Λάθος. 


